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Bronca en el PRI: Sauri, Labastida y Ochoa minimizan amagos de 'Alito' 

de expulsión 

 

Dulce María Sauri señaló que los amagos 

de Alejandro Moreno de expulsar del 

partido a sus opositores, es una táctica 

para apoderarse del tricolor. 

En entrevista con Azucena Uresti, en 

Radio Fórmula, Sauri dijo que si hay 

acusaciones que ameriten su expulsión las 

presente, pero adelantó que no se irá del 

PRI. 

“Es la táctica de a ladrón para poderse 

robar al PRI, realmente lo que él está señalando si tiene elementos para poder fincar una acusación 

que derive en mi expulsión del partido que lo presente ante las instancias correspondientes y yo me 

defenderé, veremos qué resultado hay, pero yo del PRI no me voy”, afirmó. 

Sauri recordó que cuando ella era dirigente del partido, en el 2000, ofreció su renuncia cuando 

perdieron la elección presidencial como una forma de asumir su responsabilidad, por lo que criticó que 

‘Alito’ no haga lo mismo. 

Insistió en que Moreno es nocivo para el partido y debe permitir que siga su camino. 

“Su trayectoria es nociva para el PRI por eso le estamos pidiendo que ya concluya su dirigencia y que el 

PRI pueda seguir su camino. El PRI vale la pena, este gran partido no merece la muerte”, expresó. 

Agregó que mañana por la noche tendrán una reunión extraordinaria de consejo nacional para 

proponer el método de elección para la dirigencia 2024-2028. 

Adelantó que sí hay buenos perfiles para dirigir al partido y estarían en el norte, aunque no precisó 

nombres. 

“Lo que necesita el PRI son vientos de triunfo y esos vientos vienen del norte”, puntualizó. 
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Por su lado, Francisco Labastida, excandidato presidencial del PRI, aseguró que si ‘Alito’ se reelige, él se 

va del partido, por lo que no le preocupan los amagos de expulsión. 

https://www.radioformula.com.mx/nacional/2024/7/9/bronca-en-el-pri-sauri-labastida-ochoa-

minimizan-amagos-de-alito-de-expulsion-823699.html  
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